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Ετήσιο μνημόσυνο ιερέως Κωνσταντίνου 
Στρουμπάκου
/ Επικαιρότητα

Το ετήσιο μνημόσυνο του μακαριστού π. Κωνσταντίνου 
Στρουμπάκου θα τελεστεί το προσεχές Σάββατο, 23 
Σεπτεμβρίου 2023, στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων ομωνύμου 
Δήμου Αττικής. 

Μετά τη Θεία Λειτουργία, θα τελεστεί, στις 9.30, ετήσιο Αρχιερατικό Μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του.
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Την επόμενη ημέρα, Κυριακή 24 Σεπτεμβρίου θα τελεστεί ετήσιο Ιερό Μνημόσυνο 
στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Κατοχής, εκεί όπου διακόνησε επί 30 συναπτά έτη 
ο πατήρ Κωνσταντίνος, και τόσο αγάπησε και αγαπήθηκε από τους κατοίκους της 
ευρύτερης περιοχής. Του Λεσινίου και της Μαγούλας όπου και σε αυτά τα χωριά 
διακόνησε τον Αμπελώνα του Κυρίου μας.

Ποιος ήταν ο π. Κωνσταντίνος Στρουμπάκος

Ο π. Κωνσταντίνος γεννήθηκε στο Πελόπιο Ηλείας το 1933. Στις 27 Ιουνίου 
του 1961 αποφοίτησε από το Ανώτερο Εκκλησιαστικό Φροντιστήριο της Πάτρας 
ενώ την ίδια χρονιά νυμφεύθηκε την Ασημίνα Γιαννακοπούλου με την οποία 
απέκτησαν 7 τέκνα.

Στις 27 Ιουλίου 1961, ημέρα Πέμπτη, εορτή του Αγίου Παντελεήμονος, έγινε η εις 
διάκονον χειροτονία του, στα Σιταράλωνα Αγρινίου από τα τίμια χέρια του 
μακαριστού Μητροπολίτη Άρτης Ιγνάτιο Γ’  Τσίγκρη. Στην Θεία Λειτουργία είχαν 
συλλειτουργήσει ο μακαριστός Μητροπολίτης Διδυμοτείχου Κωνσταντίνος Πούλος, 
ο νέος Άγιος της Εκκλησίας Καλλίνικος Εδέσσης, τότε Πρωτοσύγκελος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αιτωλίας και Ακαρνανίας, ο μακαριστός Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Γεωργιος Παπασταύρου, ο μακαριστός π. Ιωάννης Πούλος και άλλοι κληρικοί.

Την Κυριακή 30 Ιουλίου 1961 ετελέσθη στη Βόνιτσα η εις Πρεσβύτερον χειροτονία 
από τον Μητροπολίτη Άρτης Ιγνάτιο.

Από την ημέρα της χειροτονίας του και έως το το 1969 διηκόνησε ως εφημέριος 
στον Ιερό Ναό των Εισοδίων της Θεοτόκου στο Λεσίνι Μεσολογγίου. Από το 1969 
έως το 1998, οπότε και συνταξιοδοτήθηκε, διετέλεσε προϊστάμενος-εφημέριος 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου Κατοχής Μεσολογγίου.

Εκοιμήθη στις 23 Σεπτεμβρίου 2022. 


